Wykres opisuje przebieg wys$cigu
Denisa Northcutta ze strusiem.
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1. Czy Denis i stru$ wystartowali jednoczesnie? ...................
2. lle metréw przebiegt juz strus kiedy Denis wystartowat? ..................
3. lle metréw w czasie wyscigu przebiegt Denis? .................... ,ailestrus? ....................

4. W jakim czasie ukonczyt wyscig Denis? ................. ,aw jakimstrus? .......................

5. Kto wygrat wyScig ..........coeevevveennns i 0 ile sekund byt szybszy od rywala? .............ccceeeeee.
6. Jaka miat Srednig predkos¢ strus w tym wysScigu? ... , a jakg Denis? .........c.......

7. lle metréw miat jeszcze do mety Denis, w momencie ukonczenia wyscigu przez strusia?..

8. lle metréw przebiegt Denis w czasie 3 pierwszych sekund swojego biegu? .................

9. W jakim czasie przebiegt 80 metréw strus? .........cccceveeeennn. , aw jakim Denis? ..................

10. Z jakg predkoscig biegt strus pomiedzy 2 a 4 sekundg wyScigu? ........ccceeeeeeiinnnee.
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